110-2 ToT HH =&
1. ZHaPRIAGET A S SaaS - PaaS ~ TaaS » 3P 2 2 £(2%)8 7 it Q%) (£ 12%) -
Ans:
o $0k8 TR+ (Software as a service, SaaS) (2%)
© FHYREFIRY FHY M0 @ 35> F BRI S AT 0N s Rl - R
B SRR AP B R 0 R Y F BB R R IRIE > T R Y R il (2%)
e AR APEHNTIRY X EFIHMWERER X S o
o I 4 pRj% (Platform as a Service, PaaS) (2%)
c TEREFLIRIRE-BRYAESEEFT L ORSEF T LV REESFE F TR
R P HH R ANE SRS e o BEE T SR E iR TR % # '?q’"_‘ d
PRI ERY L FFEE S FFERASE AN TR 0 (2%)
o A #H&F TPRI% (Infrastructure as a Service, laaS) (2%)
© DN SR SR TG Ao 3R E e RA A 2 EE KA SRR E o MY
B N B EREEREREET B Tq’ﬁxﬁﬁlléﬂmﬁﬂq* > (2%)

2. WP R FERATE LR (a)FER T i 7 (2%) ? 2 (b)iE (TR L 7 (6%) (c) i F K
BAF L ? (4%, £ 12%)
Ans:
(a) & 4 5H4F 743 (Radio-Frequency Identification, RFID ) (2%)
(b) # ft ALpbAk 55§ 3 4548 (RFID Tag) (2%)
e % % + 1 RFID Reader ¥ ¢ f§ % & 4% ¢ 9 RFID Tag (2%) > RFID Tag #-r4 ficid $opkew i &
wWER (2%)
(c) M A4 A % Tiiﬁﬁ Fim o (2%, 2%)

3. RPN 2R R BN LA (2% each) (10% total)
Ans:
Bk (2%): & B0 BRl& sl 4 chr Bk~ LEE TP AP 2L 2
M AHBRR MR DB R o

ﬁé'}é] (2%) ;f%%@f’f"‘rffﬂ*ﬁ#ﬁg};g‘ - g:i_,-}'i_,?] TiBET .f‘:ﬁ“}i%.’%‘i AR
fg‘_»@m’g“‘m‘/‘jgmxéwiﬁﬁa?’r*b%,ﬁ,gw_&j,w;ﬁvﬁ%o

E‘*

2R (2%) AR HT A AT AR Y K hF R 2 T RET I SR
RaBET 2338 R iFFr2aaids ~ g2 ;*E’ﬁ‘&#frwé%l Er o 2RI
A4 ¥ & % SaaS -~ PaaS ~ IaaS o

FRA1TE (2%): Bt Btk 5laE £ 78 ;
%ﬁ“’é‘m%~@”‘¢*\&ii’wﬁﬁiﬁﬁ%ﬁéﬁéﬁﬁﬁ’@ﬁ?%
THREL - FTHEIPEFTRELE ARG RBOTRTREEH A PR e 2n &k
BA M EE2 AR ST 8 & IR E T RY] -

B K (2%): Vg v s TR & Mo | JFoml > R @A PV L AEmpEF
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PR BEE- BRI TRHEFHEE AR FEF EOTR a6
Aot AT E A AR M Y PRGE

4. (@) FRAEBICAOFETRNEE O FARPR (0T FRETRNERE TS
F2 R Kuk A S B 52 (2% each, 16% total )

Ans:
() FRAEE LML RN TIPS TR AL LY (2%)
(b) KA T F MR TR BFET TR BN RE R L st T fo(2F 348)(6%)
() LESE 2B 3B R 4.8 # 74 JRIE (8%)

5. (a)Arduino i $tdefe 34 {7 4254 2 (4%) (b) Arduino & ¥ui# * % i g R B {7 JaE# it 7 (c) Arduino
AR IBREBPIERFERS N V(A)SHE VA REAHEGN F Ea i~ 818 2
7 ()% H¢ APP * v SUE UL 0 A g e ~ 1813~ 2 4 42 (2%, 12% total)

Ans:

(a) Arduino ;N £ & AT % BEFfomiFiE s 0 5% USB + @3] Arduino &4 €447 ©
(4%)

(b) k= *h s (2%)

(c) £5 # (2%)

(d) RF (2%)

() £7 (2%)

6. f&fiwi} AL 1 B (Smart Factory) ? #2= B2 (9%)
Ans:

IRE A F R L R AR RS T (3%)

poEs i g ar S AR s ket AR K (3%)

Be* 2 ERAASTFE S AT 6 BRI N2RTE AR (3%)
4 AR TR E N

7. 1% 40 mﬁf@,ﬂ FHoss 0 H
¥ O FEEF s R A ﬂﬁﬁﬁ’
3t ?(6%)

FAEAFOEHTL VERTE BRRRE AU
Fé?’\i/ FEFRY P o E o 2w A R

Ans:
(a) C2M (Customer to Manufactory): i  # &2 A fnizsf T4 P ERTH > B mF QA
& (3%)
(b) C2B (Customer to Business): i % §# # p ¢ £ # A > £ £ d § rRIATLFHY T
dreE (3%)

8. ()R feirf? * g3 3 &> LHELBA2(D)APF &% A FHMT 5 ngs 8 9
()8 + 2 34 7 ehiv ¥ & 5L LA A A 7 (3%, 12% total)

Ans:
(a) Duckietown or Duckiebot (3%)
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(b) Jetson nano, Raspberry Pi (% %) (6%)
(c) ROS (3%)

9. (a)ﬁ%*’ PHEZ A PR EEFELT S R (b)) AV WL 2 N RF
R B H N A ? (2%, 12% total)

Ans:
@SEER LGEPPEPR ORI EE T R g
?43&&»";,@;%9@7 CE R PR R R E (2%)
(b)%&%"l ?,J tgﬁ “5. N ‘#‘ﬂ,ﬂ»"?ﬁ‘; i{i“&'\?—’ j’g.)i (2%)




